



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела о смерти женщины в результате отравления угарным газом



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Чебоксары. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в 2018 году по заявке обвиняемого работниками газовой службы в его квартире, расположенной в многоквартирном жилом доме в Чебоксарах, была установлена водонагревательная газовая колонка. В период с января по март 2023 года из-за частого отключения газовой колонки, связанного со срабатыванием датчика тяги, обвиняемый самовольно его демонтировал. При этом он не обращался в организации, осуществляющие ремонт и техническое обслуживание газового оборудования, не обеспечил доступ в квартиру



для планового осмотра работников газовой службы, продолжая пользоваться газовой колонкой в отсутствие необходимой тяги и не обеспечив приток наружного воздуха в помещение.

12 марта 2023 года неправильная работа колонки привела к скоплению в квартире угарного газа, от отравления которым скончалась мать обвиняемого.

Причастность мужчины к инкриминируемому деянию подтверждается собранными доказательствами, в том числе его собственными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Мы напоминаем гражданам о правилах безопасности при использовании газового оборудования.

- В помещениях, где используется газовое оборудование, пластиковые стеклопакеты должны быть оборудованы приточными вентиляционными клапанами либо находиться в режиме проветривания;
- Необходимо следить за нормальной работой дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых отопительных котлов;
- Запрещается производить самовольную газификацию дома или квартиры, перестановку, замену и ремонт газовых приборов;
- Запрещается самостоятельно вносить изменения в конструкцию газовых приборов, изменять устройства дымовых и вентиляционных систем, в том числе: устанавливать в вентиляционные каналы принудительные вытяжные вентиляторы и патрубки вытяжных зонтов, заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов;
- Нельзя оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме приборов, рассчитанных на непрерывную работу и имеющих для этого соответствующую автоматику);
- Не допускайте к использованию газовых приборов детей дошкольного возраста;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

- Не используйте газовую плиту для отопления помещения.

Помните, что несоблюдение правил безопасности при пользовании газом может быть опасно для жизни! Ваша безопасность в ваших руках!

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1841764>